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Празник Благовести свечано прослављен у 
манастиру Милешеви

На Благовести, 7. априла 2025. године, Његово Високопреосвештенство 
Митрополит милешевски г. Атанасије је служио свету Литургију у 
Вазнесењском храму манастира Милешеве.

Саслуживали су настојатељ манастира Светог Николаја у Прибојској Бањи 
игуман Петар, настојатељ манастира Свете Тројице у Пљевљима игуман 
Зосима, протојереј-ставрофор Никола Перковић, архијерејски намесник 
бечејски из Епархије бачке протојереј Владислав Пајић и протођакон Иван 
Савић. Милешевске монахиње, са игуманијом Аквилином, својим складним 
појањем улепшале су богослужење. Велики и свечани дан био је прилика да 
се у милешевској светињи, поред осталог верног народа, саберу монахиње из 
целе Милешевске епархије да заједно са својим архипастиром узнесу молитве 
и благодарност Богу за све добре дарове које Он изобилно дарује. После 
отпуста Високопреосвећени је, честитајући празник и учешће у Божанској 
Литургији свима сабранима, у пастирској беседи нагласио:

– Ми хришћани православни, припадници Цркве Христове, празнујемо 
историјске догађаје и личности, учеснике историјских догађаја, који се 



односе на наше спасење, на наш вечни живот, и на тај начин бивамо и сами 
учесници у тим догађајима. И ето, данас празнујемо догађај који се односи на 
сами почетак спасења рода људскога. Ради се о потврђивању и опет 
показивању Божје наклоности нама, роду људскоме, творевини Божјој. Наше 
спасење зависи од тога, од те Божје наклоности. Али није све у томе. Иако је 
Бог свемоћан, свемогућ и свељубав, опет се све не исцрпљује у томе. Има и 
оно што зависи од нас малих, од наше отворености зависи. У Божију 
наклоност не можемо сумњати зато што је она убедљиво потврђена много 
пута. Али, ето, важна је и наша одзивљивост, отвореност, дозваност. Једно 
дете, Исус Спаситељ, биће Спаситељ света зато што ће одржати, сачувати, ту 
заједницу са Оцем Небеским и живети у љубави са Богом, у миру и слози, 
начином живота који је непропадљиви. Једно дете биће победник целокупног 
зла у свету јер ће живети тим другим начином живота, живота заједнице са 
Богом и љубави са Богом, и у тај начин живота позива све нас. У Њему је и 
почетак и трајање Царства Божјега. Господ нас позива, а ми треба да се 
одазовемо. Ево данас, морамо опет себи постављати питање: Јесмо ли се 
одазвали? Ако се нисмо обратили Богу онда не учествујемо у данашњем 
празнику, који је дан Благовести. Учесници смо овога празника када се 
одазовемо, када прихватимо оно што је Христос проповедао. Избављење од 
зла долази кроз оно Дете Исуса, Господа Христа, Који успоставља тај 
другачији, нови, начин живота, у љубави са Богом, у заједници са Богом, 
нудећи нам да се угледамо на Њега, и да и сами бивамо распети на том Крсту 
двоједне љубави, љубави према Богу и љубави једних према другима. Нека 
нас све Господ оснажи за учешће у великом празнику, да прихватимо ту 
Добру вест, да се одазовемо на Божји позив, на Божју Љубав, и у Њој 
учествујемо.
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